

Aviso 06/12/2021 15:50:47

AVISO 01. Retificação. Na folha de rosto do edital de Pregão nº39/2021, onde se lê "Data de abertura: 17/12/2021, às 13h:00 (horário de Brasília)", leia-se "Data de abertura: 17/12/2021, às 10h:00 (horário de Brasília)".